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（２）その他
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　　③防災休憩施設候補地周辺
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　　□本町における防災の現状と課題について

　　①魚神山地区　津波一時避難場所周辺

（１）所管事務調査（現地調査）



1 

（現地調査） 

 

○石川委員長 それでは、その他としまして黒潮町の視察について事務局より連絡があります。 

○本多事務局長 委員長。 

○石川委員長 局長。 

○本多事務局長 では、8月 11日の黒潮町の視察について、説明をさせていただきます。事前

にですね、黒潮町に行ったときの質問をですね、受付をしたいと思っております。7月の

26日、月曜までに事務局小松まで御提出をお願いをいたします。7月 26日月曜日によろし

くお願いいたします。そして、黒潮町に伺ったところ、現地のですね視察の時間なんです

けども、タワーのですね、視察も含めて、大体 2時間半から 3時間程度はかかるというふ

うに言われております。その点を考慮いたしまして、役場本庁のですね、出発時間につい

てなんですけども、余裕をもって、12時にしたいと思っております。各自ですね、昼食を

済ませて本庁にお集まりください。12時の出発であります。そして視察時間がですね、2

時間半程度必要ということなので、黒潮町に 1時間、1時半に着いてですね、4時ぐらいま

で、研修が続くように思っております。その後ですね帰庁しますと、大体 5時ぐらいにな

ってしまうんですけども、取りまとめはですね、その後行うかどうか、また別の日の日程

をですね取るかどうかについてですね、御協議をお願いしたいと思っています。 

以上です。 

○石川委員長 事務局から今説明がありました。あの取りまとめについてですね、いつにする

か、もう帰ってきてからすぐ取りまとめを行うか。それとも別日程をとるかでしょうけど

も。 

（「異議なし」という者あり） 

○石川委員長 じゃあ、あのその日、帰って取りまとめを行うということでよろしいですか。

はい。ではそういうことで、あの、事務局にちょっと聞きたいんですけど、今日欠席され

てる 2名の方がいらっしゃると思うんですけど、質問を 7月 26日までっていうのは、これ

またリンキットかなんかで連絡いただけるんですか。 

○本多事務局長 委員長。 

○石川委員長 局長。 

○本多事務局長 はい。リンキット等でですね、お知らせをしたいと思っております。以上で

す。 

○石川委員長 ほかに何かその他でありましたら。なければ終わりたいと思いますが、よろし

いですか。はい。どうもお疲れさまでした。 

 

 

 

          総務文教常任委員会委員長 


